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Multiplications de Nombres Décimaux Nom:
Estimez lerésultat grace au placement delavirgule. Réponses
1) 42x0,74=
A. 3,108 B. 310,800 C.0,031 . 31,080 L
2,
2) 2,67 x0,398 =
A. 1,06266 B. 0,10627 C. 106,26600 . 10,62660 3
3) 4,257 x 3,59 = 4.
A. 1,52826 B. 1 528,26300 C. 0,15283 . 15,28263
5.
4) 5927 x 8,16 = 6
A. 4 836,43200 B. 48,36432 C. 483,64320 . 4,83643 '
7.
5) 0,34x9,225=
A. 313,65000 B. 0,03137 C. 3,13650 . 31,36500 8
6) 0,2x6,32= 9.
A. 0,126 B. 1,264 C.0,013 . 12,640
10.
7) 2,9x0,318= 1
A. 92,2200 B. 0,0922 C. 9,2220 . 0,9222 '
12.
8) 0,8x5,351=
A. 428,0800 B. 4,2808 C.0,0428 . 42,8080
9) 9,337 x0,69=
A. 0,64425 B. 64,42530 C. 6,44253 . 0,06443
10) 6,739x2,1=
A. 141,5190 B. 1,4152 C. 14,1519 .1415,1900
11) 0,84 x 9,545 =
A. 0,80178 B. 0,08018 C. 80,17800 . 8,01780
12) 0,1x7,26=
A. 72,600 B. 0,726 C. 7,260 . 0,007
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C:# Multiplications de Nombres Décimaux Nom: Clé

Estimez lerésultat grace au placement delavirgule. Réponses
1) 4,2x0,74= A
A. 3,108 B. 310,800 C.0,031 D. 31,080 !
2. A
2) 2,67x0,398=
A. 1,06266 B. 0,10627 C. 106,26600 D. 10,62660 3 D
3) 4,257 x359= s B
A. 152826 B. 1 528,26300 C. 0,15283 D. 15,28263
5. C
4) 5927 x 8,16 = 6 B
A. 4 836,43200 B. 48,36432 C. 483,64320 D. 4,83643 '
7 D
5) 0,34x9,225=
A. 313,65000 B. 0,03137 C. 3,13650 D. 31,36500 8 B
6) 02x632= 9. C
A.0,126 B. 1,264 C. 0,013 D. 12,640
0. C
7) 29x%0,318= " D
A. 92,2200 B. 0,0922 C.9,2220 D. 0,9222 '
. B
8) 0,8x5,351=
A. 428,0800 B. 4,2808 C.0,0428 D. 42,8080
9) 9,337 x0,69=
A. 0,64425 B. 64,42530 C. 6,44253 D. 0,06443
10) 6,739x2,1=
A. 141,5190 B. 1,4152 C. 14,1519 D. 1 415,1900
11) 0,84 x 9,545 =
A.0,80178 B. 0,08018 C. 80,17800 D. 8,01780
12) 0,1x7,26=
A. 72,600 B. 0,726 C. 7,260 D. 0,007
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